



“奥运盒饭”两荤两素

鸟巢、水立方以及众多奥运场馆、媒体村、新闻中心,在奥运会期间,这里将聚集数以万计的人,这么多人的伙食如何解决是一个大问题,除了仅有的几个餐厅之外,每天还需要大量的配餐盒饭来供应。昨天,记者采访了本届奥运会的快餐供应商掌门人蒋建平,他向记者透露了一些细节。

奥组委对快餐供应商提出了很高的高求,他们要求每份快餐价格在20元至28元之间,从出锅到送达场馆现场,不能超过三小时,且饭菜温度不得低于60℃。各种

原材料,包括油盐酱醋全部由奥组委指定供应。每天的供餐量由奥组委提前一天通知,菜谱由奥组委决定,一共五种菜谱,五天一轮回。每餐两荤两素,主菜分别是红烧牛肉、排骨、红烧鸡腿、红烧鱼块和红烧肉。

为了满足这个要求,蒋建平说要搞一个“奥运小组”,大家不分昼夜地忙。从7月25日开始,这家快餐供应商已经开始向鸟巢、水立方、媒体村等供餐。

捷报奥运联盟记者 申炜 周芳明 快报特派记者 付智勇(发自北京)



郎平“惹”了聂卫平?
资料图片

枪手有“私人休息室”

新华社北京8月4日奥运专电(记者 刘丹 郝薇薇)打破历届奥运会射击比赛的惯例,北京射击场将为来自世界各个国家和地区的运动员首设“私人休息室”,帮助其调整心理,做好赛前准备。

由于压力逼人,射击运动员对休息的需求是最强烈的,而历届奥运会由于射击场馆空间有限,参赛团队过多等因素,“在奥运射击赛场内单设运动员休息室”一直处于“设想”阶段。而这一“设想”最终在

北京奥运会上变成了现实。

据北京射击场馆群竞赛副主任穆勇透露,北京射击场共有93间“私人休息室”,可同时为103个国家和地区的参赛队提供私密备战空间。记者在北京射击场看到,93间“私人休息室”错落有致地排列于连接射击资格赛和决赛馆的一条长廊内,平均每间面积10余平米,2张桌子、6把椅子置于休息室中央,1个柜子摆放于墙角。鹅黄色的落地式窗帘垂垂散落,将整个空间点缀得格外温馨。

吴鹏不穿“神奇泳衣”



奥运会上,吴鹏不穿“鲨鱼皮”

昨天上午,中国游泳队14名队员在主教练张亚东的带领下来到“水立方”进行训练和测试,这是中国水军在奥运前夕第一次来到“水立方”热身试水。与之前的热身不同,中国队员这次穿上了“鲨鱼皮”,测试数据显示:队员平均成绩提高了0.5秒左右。其中,队中夺金希望最大的吴鹏成绩提高了0.2秒,不过他却明确表示放弃这款“神奇泳衣”,他说:“在北京奥运

会上我还是会穿耐克的泳衣参加比赛。”

吴鹏放弃的原因很简单,就是穿着不舒服、不合身。“鲨鱼皮”主要根据欧美人身材设计,吴鹏穿中号够长但是太宽,小号合身但是又太短。技术人员想了个办法,将小号拉长了让他穿,这下大小贴身等都合适了,但是吴鹏依然感觉不舒服。

捷报奥运联盟记者 盖源源 快报特派记者 沈忱(发自北京)

郎平出国执教不爽

“奥运让围棋走开”,这是聂卫平自嘲的话。昨天,“棋圣”聂卫平出差返回北京首都机场T3航站楼,大批在此守候菲尔普斯的记者没人注意到老聂的存在,当老聂从记者堆里穿过时,还是无人注意。面对即将开始的奥运会,老聂坦言这辈子绝不会看国足的比赛,同时他还炮轰了郎平等海外教练的行为。



聂卫平又“开炮”
快报记者 洪波 摄

走出机场 无人察觉聂卫平

昨天下午2点45分,T3航站楼里涌入了上百名来自全世界的记者,大家的焦点只有一个,即将到来的菲尔普斯和美国游泳队。

当所有记者都在翘首以盼菲尔普斯出现时,记者在T3航站楼里面发现了一个熟悉的身影,“棋圣”聂卫平。尽管老聂的形象还是那么鲜明、那么容易被认出,但是当他穿过记者包围圈,走到另外一个出口寻找司机时,现场上百位记者愣是没有一个人理他……尽管身边还是有人认出了这位昔日的风云人物,不时还有中年人在小声讨论,“这不是那个、那个谁吗?”但是除了快报记者,没有一家媒体上前拍照……孤独的聂棋圣独自一手提着大包,一手拿着许开祯写的那本揭露官场幕后真相的小说《堕落门》,在出口处等了整整10分钟,才等到司机。

“奥运让围棋走开。”老聂自嘲道,无人相识似乎并没有影响到他的心情,面对记者采访的要求,他还是

炮轰国足 奥运会明摆着没戏

上前一打听,才知道老聂刚从成都回到北京。说起即将开始的奥运会,老聂似乎情绪并不高,不过真正让他闹心的还是中国足球。老聂主动和记者谈起了即将开幕的奥运会。不过,作为一名资深球迷,也许他认为奥运会大牌明星不是很多,比赛没有世界杯和欧洲杯精彩,聂卫平表示他不会关注奥运会足球赛。“我怎么可能看奥运会,请我都不去,最多去央视当嘉宾录节目。”对于中国足球,老聂还是保持着一贯的悲观态度:“这届奥运会中国足球明摆着没戏,矛盾没解决,球员素质低,怎么打呀?如果央视要我当嘉宾解说比赛,千万别弄场国足的给我!”

也许是恨乌及乌的缘故,对国足的厌恶,似乎也刺激到了老聂对足球的热爱,“巴西、阿根廷都是二队,大牌都没来几个,有什么好看的!”老聂还表示,自己根本没有购买奥运会的门票。等到奥运会开始后,他要么出门去旅游,要么就呆在家里,“实在要去现场看的话,只看梦八,只

■动态一览

网球 中国女子网球队昨天上午开始在奥运会网球赛场适应场地,这也是中国女网入住奥运村后的首次训练课。记者观察到,“金花”们表情都比较轻松,晏紫在训练间隙很乐意给球迷签名。上午训练结束,当志愿者拍照时,晏紫还主动挥手道谢。李娜主要练习了发球和正、反手接球。

体操 中国女子体操队昨天首次出现在国家体育馆的训练馆。对于关于训练和队内情况的提问,教练皆称“正常”,队员则对记者笑而不答。“一切都按部就班,这几天练习的内容没有什么特殊之处,”主教练陆善真回答得最多的是“正常”,“队内情况正常、训练正常,程菲的情况正常,都正常,一切正常。”

女排 神秘的俄罗斯女排昨天下午和中国女排在北京理工大学体育馆闭门进行了一场热身赛,雪藏了冯坤和赵蕊蕊的中国队1:3告负。中国女排主教练陈忠和表示,虽然本场比赛赵蕊蕊没有参赛,但她在奥运会上首发应该问题不大。陈忠和表示比赛两队的表现都比较一般,他主要是让除赵蕊蕊和冯坤外的所有队员都有机会打一打。

男排 首都体育馆昨天首次向参加奥运会的排球队开放训练,中国男排12名小伙,一身新装,有说有笑地走进来,帅气、开朗、自信。17点5分,男排在跳蹲中开始了热身。半小时以后,沈琼、崔建军、袁志、于大伟、焦帅、任琦调成一组,其余的球员在另一头打起了对攻战。

赛艇 昨天,中国赛艇队从黑龙江北方训练基地抵达北京顺义;经过简单调整后,下午在顺义奥林匹克水上公园进行了首次“试水”。据介绍,由于是第一天的“试水”,要对天气、水况进行适应,因此下午的训练主要以适应性为主,同时也是对船艇上午的调试进行检查。

均据新华社电

看科比。只有他们的比赛,看着才过瘾。”

斥责郎平 别忘了你是中国人

说完了让自己头大的足球,老聂又将矛头指向了刚到北京没多久、执教美国女排的“铁榔头”郎平。“我就搞不懂,为什么他们就不能为国效力,非得出国去执教其他球队?自己人把自己人打输了,很有意思吗?”对于郎平等在国外效力、执教的中国运动员,老聂十分不解:“别忘了,你们是中国人!”

实际上,老聂和老女排感情很深——上世纪80年代末,他在中日围棋擂台赛中刮起“聂旋风”的同时,中国女排也迎来最辉煌的巅峰期。然而,对于曾带领中国女排屡创辉煌的“铁榔头”郎平,老聂却很“不满”:“她出国执教,我很不喜欢。教出几个对手来和中国女排对抗,我不能接受。”

停顿了一下,老聂继续把“斗争”扩大化:“那些出国去执教其他国家乒乓球、羽毛球、排球的教练,我都非常不喜欢。别忘了,你们是中国人!”快报记者 沈忱(发自北京)